
1 アンケート回収状況
（１）入場者数 162人
（２）回答者数 92人
（３）回答率 57%

2 回答の集計
（１）性別

男性 女性 無回答
回答数 72 15 5 92
割合 78% 16% 5% 100%

（２）年齢

２０歳未満 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代以上
回答数 1 5 13 24 21 28 92
割合 1% 6% 14% 26% 23% 30% 100%

（３）居住地

千葉市内 千葉市外 無回答
回答数 64 26 2 92
割合 70% 28% 2% 100%

（４）シンポジウムを何で知ったか（複数回答あり）
市政だより HP SNS チラシ その他 合計

回答数 24 40 14 7 19 104
割合 23% 38% 14% 7% 18% 100%

（５）シンポジウムに参加した理由（複数回答あり）
回答数 割合

基本設計の内容を知りたかったから 68 35%
出演者に興味があったから 25 13%
対談に興味があったから 36 19%
庁舎整備について知りたかったから 58 30%
その他 5 3%
合計 192 100%

３　シンポジウムの感想

（１）基本設計の内容

とても分かり
にくかった

分かりにくかった 普通 分かりやすかった
とても分かり
やすかった

合計

回答数 1 5 12 40 24 82
割合 1% 6% 15% 49% 29% 100%

（２）対談の内容

とても分かり
にくかった

分かりにくかった 普通 分かりやすかった
とても分かり
やすかった

合計

回答数 1 5 12 40 24 82
割合 1% 6% 15% 49% 29% 100%

（３）興味を持ったこと（複数回答あり）

計画概要
敷地利用
計画

敷地及び
建物内の
動線計画

執務室の
考え方

１，２階の
考え方

窓口の
考え方

回答数 28 19 16 10 36 3
割合 15% 10% 9% 5% 19% 2%

環境配慮
計画

業務継続
計画

外観
イメージ

１，２階
イメージ

執務室
イメージ

合計

回答数 21 15 17 19 4 188
割合 11% 8% 9% 10% 2% 100%
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